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MATEMATIK

I

Fonksiyonlar Tarama - 3

f(x)=(3a-— E}xa +(2a—b)x+a+2b
fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gore,

f(31) degeri kagtir?

A)0 B)6 C) 10 D) 23 E) 31

f: R — R olmak lizere,
f(x)= (6 + 3b)x2 +(a-2)x+2a-3b

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gore,
f(a + b) degeri kagtir?

A) -4 B) 2 C)4 D)6 E) 10

f:R-{2} >R
3—a+4x
fix)=—7—"7
™= 56
fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gore,
a kagtir?
A)-5 B)—1 C)3 D)5 E) 11

hmx+6—-x

= X+2

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gore,

m kagtir?

A)%— By%- C)1 D)3 E)4

1-C 2-D 3-E 4-B




[ TYT-AYT

FONKSIYONLAR TARAMA - 3 ]

f sabit bir fonksiyondur.

3x° —ax+6
f(x):zi
X +5x+b

olduguna gore, a-b garpimi kagtir?

f sabit bir fonksiyondur.

(a—3)x2+bx+5
2%X—-5

f(x)=
olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A)-2 B) -1 C)0 D) 1 E)2

_ X +4x+a+2
(b—1)x*—2x +3

f(x)

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gore, a-b
garpimi kagtir?

A)-4 B)-6 C)-8 D)-12 E)-16

f(x) sabit ve g(x) birim fonksiyondur.
x-f(x)=2g(x+2)+m+2

olduguna gore, f(m) + g(m) degeri kactir?

A)-6 B) -4 éy-3 D) -2 E)-1

f dogrusal bir fonksiyondur.
f(2)=-1 ve f(-1)=-7

olduguna gore, f(4) kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

10.
f(x) dogrusal bir fonksiyon olmak lizere,

f(1)=3 ve F'(11)=3
olduguna gore, f(—3) kagtir?

5-A 6D 7-A 8B 9-C 10-B




[ TYT-AYT FONKSIYONLAR TARAMA - 3 ]
11. 14.
f dogrusal bir fonksiyondur. f gercek sayilarda tanimli dogrusal bir fonksiyondur.
— A2
f(3x) + 2.f(x) = 10x + 15 f(f(x)) = 4x" +6
olduguna gére, f(3) kagtir? olduguna gore, f(1)'in pozitif degeri kagtir?
A)9 B)10  C)11 D)12  E)13 L8 B)S Gt D)3 E)2
15.
12. f dogrusal bir fonksiyondur f gergek sayilarda tanimli degrusal bir fonksiyondur.
- 2, b-1
f(2x) + f(3x— 1) = 15x + 5 flx)=(a—4)x" +x +ab
& ?
olduguna gore, f(x) fonksiyonu agagidakilerden Ridguon goas At kgl
bangRsdi? A)2 B) 4 C)6 D) 10 E) 14
A)2x -3 B)2x + 3 C)3x-2
D)3x-4 E)3x+4
16.

13- f)=(a+b—5pt+(2a—b—4p2+(a—1x+b+2

fonksiyonu dogrusal bir fonksiyon olduguna
gore, f(a) + f(b) kagtir?

f gercek sayilarda tanimli dogrusal bir fonksiyondur.
f(x)f(x + 1) = 16x° — 4
olduguna gore, f(5)’in pozitif degeri kagtir?

11-C 12-E 13-E 14-C 15-E 16-D




